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Δελτίο Τύπου 

 
Το Έργο της «Αντιμετώπισης Παιδικού Τραύματος»  

κατά την περίοδο 01.11.2021 - 31.10.2022 
 

28 Φεβρουαρίου 2023 
 

 
Το Σωματείο «Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος» είναι ένας Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός που έχει 
ως σκοπό την μείωση των παιδικών ατυχημάτων, την άμεση και σωστή αντιμετώπιση των παιδικών 
τραυματισμών και την αναβάθμιση της νοσηλείας των παιδιών στη χώρα μας.  
 

Βάσει των ετήσιων στατιστικών στοιχείων που λαμβάνουμε από τα Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας που 
έχουμε εξοπλίσει, κατά το έτος 2022 επωφελήθηκαν από το συνολικό έργο του Σωματείου 

περισσότερα από 405.000 παιδιά. 
 
 
Το έργο μας κατά την περίοδο 01.11.2021 - 31.10.2022 
 
Από τον Νοέμβριο 2021 έως και τον Οκτώβριο 2022 αναβαθμίσαμε και εξοπλίσαμε 4 Τμήματα 
Επειγόντων Περιστατικών Παίδων, 4 Παιδιατρικές Κλινικές και 10 Παιδιατρικά Ιατρεία, ενώ προσφέραμε 
απαραίτητο εξοπλισμό σε ακόμη 9 Παιδιατρικά Τμήματα. Συνολικά προσφέραμε 204 μηχανήματα σε 
25 Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας ανά την Ελλάδα. 
 
Επίσης, χρηματοδοτήσαμε τέσσερα Σεμινάρια A.P.L.S. (Advanced Paediatric Life Support / 
Εξειδικευμένη υποστήριξη της ζωής στα παιδιά) σε συνεργασία με την A.P.L.S. Hellas στην Αθήνα και την 
A.P.L.S. Crete στο Ηράκλειο Κρήτης, όπου συμμετείχαν συνολικά 109 ιατροί και νοσηλευτές. Στα 
σεμινάρια αυτά εκπαιδεύθηκαν ιατροί, νοσηλευτές και διασώστες του ΕΚΑΒ στην άμεση και σωστή 
αντιμετώπιση των τραυματισμένων παιδιών. Η εκπαίδευση επικεντρώθηκε στην εκτίμηση, στην ανάνηψη 
και στην σταθεροποίηση της κατάστασης του παιδιού που κινδυνεύει. 
 
Παράλληλα, καθώς η σωστή ενημέρωση των παιδιών για τους κινδύνους που ενδέχεται να 
αντιμετωπίσουν μπορεί να μειώσει ουσιαστικά τον αριθμό και την σοβαρότητα των παιδικών 
ατυχημάτων, συνεχίσαμε συστηματικά το Πρόγραμμα «Πρόληψη Παιδικών Ατυχημάτων». Στο πλαίσιο 
του προγράμματος πραγματοποιήσαμε 144 παρουσιάσεις σε Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία, 
τις οποίες παρακολούθησαν 3.319 παιδιά και 117 γονείς και εκπαιδευτικοί. 
 
Κατά την ίδια περίοδο μοιράστηκαν 36.509 ενημερωτικά φυλλάδια του Σωματείου με συμβουλές 
πρόληψης για τις διάφορες κατηγορίες ατυχημάτων («Ασφάλεια στο Σχολείο», «Προσοχή στην Επιλογή 
των Παιχνιδιών», «Αθλητισμός με Ασφάλεια» κ.ά.) σε παιδιά Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων. 
Επίσης, περισσότερα από 23.400 ενημερωτικά φυλλάδια εστάλησαν στα Νοσοκομεία που έχει βοηθήσει 
το Σωματείο μας όλα αυτά τα χρόνια. 
 
 
Διακρίσεις 
 
Για έκτη χρονιά, η «Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος» τιμήθηκε με το βραβείο «ΜΚΟ της Χρονιάς» 
στην κατηγορία Υγεία και Κοινωνική Πρόνοια στον θεσμό των Hellenic Responsible Business Awards 
2022 που διοργάνωσε η Boussias Communications και το περιοδικό Marketing Week. 



 

 
 

                       Γυθείου 1α,  Χαλάνδρι 152 31, Τηλ.: 210 6741 933 Fax: 210 6743 950 
    E-mail: info@pedtrauma.gr, www.pedtrauma.gr                                                 

Άμεσοι Στόχοι 
 

 Άμεσο στόχο του Σωματείου αποτελεί ο εξοπλισμός των Παιδιατρικών Τμημάτων σε 20 Νοσοκομεία, 
μεταξύ των οποίων το Γενικό Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας Καλαβρύτων, το Γενικό Νοσοκομείο Αιγίου και 
το Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας «Άγιος Παντελεήμων». 
 
Παράλληλα, θα συνεχίσουμε την χρηματοδότηση ιατρικών σεμιναρίων για την εκπαίδευση ιατρικού 
και νοσηλευτικού προσωπικού στην αντιμετώπιση παιδικών τραυματισμών, καθώς και το πρόγραμμα 
«Πρόληψης Παιδικών Ατυχημάτων» με ομιλίες σε Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία. 

 
 

 
Ευχαριστούμε ολόθερμα τα Μέλη μας, τους Χορηγούς, τους Δωρητές, και τους Φίλους μας, χάρη στους 
οποίους καταφέραμε να υλοποιήσουμε τους στόχους μας για ακόμη μία χρονιά. 
 
Πιστεύουμε ότι κάθε παιδί δικαιούται την καλύτερη δυνατή ιατρική φροντίδα που μπορούμε να του 
προσφέρουμε! Στόχος μας λοιπόν είναι να αναβαθμίσουμε και να εξοπλίσουμε όλα τα Παιδιατρικά 
Τμήματα των Νοσοκομείων και των Κέντρων Υγείας της Ελλάδος. 
 
_______________ 

 
Εάν επιθυμείτε να γίνετε μέλος ή να υποστηρίξετε το έργο του σωματείου μπορείτε να απευθυνθείτε 
στο 210 6741 933 ή με e-mail στο info@pedtrauma.gr.    
 
Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο website μας: https://www.pedtrauma.gr 
 


